Berechnung von u und A
u=2*(a+b)=2*(5+3)=16cm
A=a*ha=5%2,6=13cm?

Berechnung von x, Dreieck: b, ha, x

X2 =p?-ha® —> x = Vb?-ha?=V32-2,62=1,5cm

Berechnung von e, Dreieck: e, ha, a + X
e? = (a+x)2 + ha? > e = V(a+x)? + ha? =
=V6,52+ 2,62 =7cm

Berechnung von b

u=2*(a+b)=2a+2b - b=(u-2a)/2=
=(20,8-12,8)/2 =4cm

Berechnung von ha
A=a*ha > ha=A/a=224/6,4=3,5cm

Berechnung von x, Dreieck b, x, ha
x2=b2-ha? —> x=Vb2-ha?2=V42-352=194cm

Berechnung von e, Dreieck: e, ha, (a + x)
e? = (a+x)?+ ha> —> e = V(a+x)* + ha =
=V8,342 + 3,52 = 9cm

Parallelogramm

1. Angabe

b =3cm

ha=2,6cm

x =1,5cm

e =7cm —
u =16cm /
A =13cm?

2. Angabe

a =6,4cm E
b =4cm

ha = 3,5cm

x =1,94cm

e =9cm —
u =20,8cm /
A =22,4cm?

.

Ora



ha

Berechnung von ha, Dreieck ha, (a+x), e

Berechnung von A

Berechnung von b, Dreieck: b, ha, x

Berechnung von u,

Parallelogramm

Berechnung von ha

Berechnung von b, Dreieck b, ha, x

Berechnung von u

Berechnung von e, Dreieck: e, ha, (a + x)

3. Angabe Ergebnisse
a =5cm a =5cm

b = b =3cm
ha = ha = 2,6cm
X =1,5cm X =1,5cm
e =7cm e =7cm
u= u =16cm
A= A =13cm?
4. Angabe Ergebnisse
a =6,4cm

b =

ha =

x =1,94cm

e =

u =

A =22,4cm?



Parallelogramm

5. Angabe Ergebnisse

Berechnung von ha, Dreieck: b, ha, x a =
/_1 b =3cm

Berechnung von a, Dreieck: e, ha, (a + X) ha =

x =1,5cm
Berechnung von A

e =7cm
Berechnung von u u =

A =

6. Angabe Ergebnisse
Berechnung von a

a =
Berechnung von ha, Dreieck b, x, ha A b =4cm
ha =
Berechnung von A
X =1,94cm
Berechnung von e, Dreieck: e, ha, a + X e =
u =20,8cm
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